

做好巡察工作 落实管党治党主体责任

省卫健委党组召开巡察工作动员部署暨巡察工作业务培训会

8月25日上午,省卫健委党组召开巡察工作动员部署暨巡察工作业务培训会。会议传达学习了中共中央政治局常委、中央巡视工作领导小组组长赵乐际和省委书记尹力有关巡视工作的讲话精神,十届省委第十轮巡视工作动员部署会议精神;宣读了委党组关于巡察组组长、副组长授权任职和任务安排的决定;并组织了巡察工作培训。委党组巡察工作领导小组组长、副组长、全体成员,驻委纪检监察组组长、有关人

员,巡察组组长、副组长、全体成员,巡察办全体成员参加会议。

会议指出,委直属单位承担医疗卫生公共职能,作用发挥如何,贯彻执行党的领导、党的建设、党的路线方针政策以及落实意识形态工作责任制情况如何,关系到人民群众最关心最直接最现实的利益问题。委党组巡察组全体成员要深刻认识到做好巡察工作是落实管党治党主体责任的必然要求,是健全完善党内监督体系的现实需要,切实增强思想

自觉和行动自觉,高站位开展巡察工作。

会议要求,要聚焦贯彻落实党的理论路线方针政策和党中央重大决策部署及省委、委党组工作要求情况,聚焦群众身边腐败问题和不正之风,聚焦基层党委领导班子和干部队伍建设问题等“三个重点”,紧盯目标任务,高标准落实巡察工作。要把好进驻、报告、反馈、整改等“四个环节”,注重工作实效,高水平推进巡察任务落实。

会议强调,要严格按照省委指导意见和委党组暂行办法要求,做足“功课”,力求有备而去,克服盲目性和随意性。要坚持问题导向,紧扣主题主线,切实发现和解决影响卫生健康事业改革发展的困难问题,推动党中央、省委关于卫生健康工作的重大决策部署落地落实。要发扬斗争精神,始终坚持“严”的主基调,坚守工作底线,严格执行中央八项规定和我省实施意见,强化责任担当,高质量完成巡察工作。
(委巡察办)

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局



学习七一讲话
推进党史学习教育(之八)

党史学习教育开展以来,福建卫健系统找准群众“急难愁盼”,聚焦民生痛点难点,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。

厦门

近日,驻厦门市卫健委纪检监察组、厦门市卫健委直属党委组织对9家市属公立医院开展“一院一品牌”验收,从品牌名称、品牌内涵、品牌建设、品牌成效等方面进行全面检查和评价,推动公立医院党建工作再上新台阶。一年来,他们持续推动“三个创建”工作,打造“一院一品牌”,深化公立医院党风廉政建设。

三明

8月11日,市卫健委召开“牢记新嘱托、增创新优势、再上新台阶”活动动员部署会。会议指出,开展“三新”活动,是推动党史学习教育、“再学习、再调研、再落实”活动走深走实的有效载体,要坚持一手抓疫情防控,一手抓卫生健康事业发展,加快构建强大公共卫生体系。

福州

连日来,福州市12岁及以上青少年新冠疫苗接种有序开展。图为福州第四十中学疫苗接种点,医务人员为学生接种新冠疫苗。



疫苗接种

三明

近日,永安市卫健局组织志愿者到挂包单位大溪社区协助做好疫苗接种的再宣传、再动员工作,确保排查不漏一户,疫苗接种不漏一人,适龄无禁忌症人群应种尽种。

南平

南平市各县(市、

区)基层医疗卫生机构基本公共卫生(家庭医生签约)服务团队守护在老年人健康管理第一线,进一步优化接种服务,加大宣传引导力度,强化老年人健康管理,发挥基本公共卫生(家庭医生签约)服务团队的作用,助力老年人新冠疫苗接种。

疫情防控

三明

近日,沙县区南霞卫生院举办新冠肺炎疫情应急演练。本次演练按照新冠肺炎疫情防控(第八版)要求,设定场景模拟演练。

近日,大田县总医院组织开展基层分院新冠肺炎防控知识强化培训班,各基层分院护理骨干和院感管理人员30余人参训。

莆田

今年7月份以来,

莆田市城厢区卫健局卫生监督所对辖区内的门诊部、诊所等基层医疗机构开展“回头看”督查,检查问题整改落实情况和新部署新要求执行情况,织牢织密疫情防控网。

南平

近日,建瓯市立医院应急演练在呼吸内科顺利开展。本次演练以普通病区缓冲间的新入院患者核酸检测报告阳性的模拟场景,整场演练严格按

照规范流程进行操作。

宁德

为降低疫情输入传播风险,切实保障3岁以下婴幼儿生命安全和身体健康,近日,宁德市卫健委下发通知,要求各地卫健部门和托育机构要深刻认识疫情防控工作的重要性和紧迫性,明确托育机构主要负责人是本单位疫情防控的第一责任人,确保各项防控措施落实到位。

(综合各地整理)

省卫健委召开直属单位离退休干部工作座谈会

8月26日,省卫健委召开直属单位离退休干部工作座谈会,会议听取直属单位工作汇报和意见建议。委党组成员、副主任张永裕出席会议并讲话。

张永裕副主任对直属单位离退休干部工作给予肯定,指出离退休干部工作承载着委党组关心爱护广大离退休干部的重要任务,是一项需要付出、需要奉献的重要工作,在今后工作中要深入学习贯彻习近平总书记关于老干部工作重要指示精神,进一步增强做好离退休干部工作的自觉性,把委党组对离退休干部的关心爱护落到实处,做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让他们安享幸福晚年;加强离退休干部党的建设,探索离退休干部党组织和党员有效组织方式、学习方式、活动方式,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实,组织引导离退休干部在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要坚持树立服务老同志无小事的理念,认真落实离退休干部政策,因地制宜开展活动,精准做好离退休干部服务工作,不断满足离退休干部对美好生活的新期待。

直属单位分管离退休干部工作的负责人,以及从事离退休干部工作的同志参加座谈会。

(离退休干部工作处)

长汀县确定为全国基层卫生健康综合试验区

近日,国家卫生健康委办公厅发布《关于开展基层卫生健康综合试验区建设的通知》,确定福建省龙岩市长汀县、山西省晋中市介休市、浙江省嘉兴市海盐县、安徽省淮北市濉溪县、山东省潍坊市寿光市、河南省平顶山市郟

县、四川省泸州市泸县、新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州新源县等8个县市为全国基层卫生健康综合试验区,龙岩市长汀县为我省唯一入选单位。

基层卫生健康综合试验区建设是国家卫生健康委为推进基

层医疗卫生服务体系建设,深化基层卫生综合改革、引领全国基层卫生工作高质量发展作出的重要部署。省卫健委将指导龙岩长汀县按照国家卫健委要求,从完善基层医疗卫生服务体系、加强基层卫生人才队伍建设、提

升基层医疗卫生服务能力、创新服务模式、鼓励改革创新等五方面入手,破解制约基层卫生健康高质量发展的关键问题,为完善国家基层卫生健康政策提供实践经验。

(委基层处)